



КОМИТЕТ ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
(ОБЛКОМОБРАЗОВАНИЯ)

Огарева ул., д. 6, Волгоград, 400074. Тел. (8442) 30-86-00. Факс (8442) 30-86-87. E-mail: education@volganet.ru

03.10.2022 № 407/9023

На № _____ от _____

Руководителям органов,
осуществляющих управление
в сфере образования муниципальных
районов и городских округов
Волгоградской области

Руководителям государственных
образовательных организаций,
подведомственных комитету
образования, науки и молодежной
политики Волгоградской области

Уважаемые руководители!

Облкомообразования информирует о проведении ГУ МВД России по Волгоградской области в период с 10 января по 20 февраля 2023 года регионального этапа Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни "Спасем жизнь вместе" (далее - Конкурс).

Конкурс направлен на привлечение внимания общественности к проблеме незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, а также формирование в обществе негативного отношения к их незаконному потреблению.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

"За лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики";

"За лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни";

"За лучший видеоролик антинаркотической направленности для социальных сетей".

Просим учащихся образовательных организаций принять участие в Конкурсе.

Приложение: на 3 л. в 1 экз.

Заместитель председателя
комитета

М.А.Тетерук

Баум Оксана Юрьевна
(8442) 30-86-55

Информационное сообщение

Управление по контролю за незаконным оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области приглашает жителей региона принять участие в конкурсе социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе!»

Конкурс проводится по следующим номинациям:

«За лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики»;

«За лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни»;

«За лучший видеоролик антинаркотической направленности для социальных сетей».

В Конкурсе могут принять участие авторы и коллектив авторов-создателей социальной рекламы, электронные и печатные средства массовой информации, освещающие антинаркотическую тематику и пропаганду здорового образа жизни, некоммерческие организации, осуществляющие деятельность в сфере профилактики наркомании, молодежные волонтерские движения.

Конкурс проводится в два этапа: региональный и федеральный.

Региональный этап – проходит в Волгоградской области с 10 января по 20 февраля 2023 года.

Работы признанные лучшими будут направлены в МВД России, для участия в федеральном этапе конкурса.

Федеральный этап – оценка поступивших в ГУНК МВД России работ, определение и утверждение финалистов и победителей Конкурса, с 25 февраля по 01 июня 2023 г.

Победители конкурса будут отмечены дипломами и ценными подарками.

К конкурсным работам предъявляются следующие требования:

Работы должны быть представлены в Управление по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Волгоградской области **не позднее 10 февраля 2023 года.**

Работы в номинации «Лучший макет наружной социальной рекламы, направленной на снижение спроса на наркотики» представляются на оптических носителях (CD или DVD). Форматы файла: JPG, разрешение 1920x1080p (формат 16x9), не более 10 МБ.

Работы в номинации «Лучший видеоролик антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни» представляются на оптических носителях (CD или DVD). Форматы файла: avi, mpeg 4, разрешение 1920x1080p, не более 500 МБ; длительность не более 120 сек.; звук 16 бит, стерео.

Работы в номинации «За лучший видеоролик антинаркотической

направленности для социальных сетей» представляются на оптических носителях (CD или DVD). Вертикальная или горизонтальная ориентация с соотношением сторон 9:16 и разрешением 1920x1080р, длительность не более 60 сек., размер файла не более 300 МБ; видео формат mp4, кодек H.264 (x264), битрейт не ниже 2 Мбит/с; звук: 16 бит, стерео, кодек AAC или mp3, частота дискретизации 44100Гц, битрейт не ниже 192 кбит/с.

Конкурсные работы должны соответствовать Федеральному закону от 29 декабря 2010 г. № 436-ФЗ «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию», а также их содержание, сюжет, действия сценических лиц и персонажей Федеральному закону от 13 марта 2006 г. №38-ФЗ «О рекламе».

Соблюдение авторских прав и отсутствие в работах элементов плагиата обязательно, в случае обнаружения последних представленные работы автоматически снимаются с Конкурса.

Диски, представленные на Конкурс и имеющие брак в изображении или звуке, к рассмотрению не допускаются.

Работы для участия в региональном этапе конкурса необходимо направлять по электронной почте: konkursvolga34@mail.ru

ЗАЯВЛЕНИЕ

1	Ф.И.О./ наименование организации:
2	Дата рождения (число, месяц, год):
3	Место жительства/ регистрации/ юридический адрес:
4	Телефоны: код города _____ Служебный _____, домашний _____, мобильный _____
5	Электронный адрес:
6	Место учебы (курс, факультет)/работы:
7	Номинация и название конкурсной работы:
<p>Прошу Вас зарегистрировать меня в качестве участника Всероссийского конкурса социальной рекламы антинаркотической направленности и пропаганды здорового образа жизни «Спасем жизнь вместе».</p> <p>Представленная работа не нарушает авторские права или иные права интеллектуальной собственности третьих лиц.</p> <p>Согласен (согласны) на безвозмездное использование представляемой конкурсной работы в целях размещения в эфире федеральных и региональных телевизионных каналов, на видео- и рекламных установках на территории городов Российской Федерации, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».</p>	

Дата _____ Подпись _____